

Sección religiosa

Jueves, 5
SANTORAL

Conversión de San Agustín.—Santos: Pío V, papa, Angel, Eutimio, diácono, Crescenciana, Irene, Ireneo, mártires; Hilario, Eulogio, Teodoro, Máximo, obispos.

SAN PÍO V

de que el Vicario de Jesucristo en la tierra es siempre nuestro y por eso algo propio de los cristianos; los españoles pueden considerar además por otro concepto como algo nuestro al Sumo Pontífice San Pío V.

plaza y provincia de circular: Plazas y Provincias de España. Plazas y Provincias de España. Plazas y Provincias de España.

CULTOS PARA HOY

parroquias, la comunión de media, ocho y nueve. El ejercicio de tarde a las ocho. San Juan.—Misas a las ocho, ocho y media, nueve, nueve y media y diez.

LIMITA M R CERÍA

TONES ADORNO CONFECCIONES

Almacenes MENDIETA

Generalísimo Franco, 1 Teléfono, 244

Plasencia al día

Entierro de otro caído

Limones, ciento, a 20. Naranjas, id. id., a 17. Cervezas, el kilo, a 2.

Corresponsal

¡Arriba España!

Programa para la visita de Pilar Primo de Rivera a Cáceres

DIA 8 DE MAYO

Llegada a las 12 de la mañana. Visita a la Virgen de la Montaña. Salve por la Masa Coral del camarada Crespo.

DIA 9 DE MAYO

A las 10 de la mañana, visita al Cuartel del Madruelo. A las 11, visita al Museo de la Falange.

DIA 10 DE MAYO

A las 11 de la mañana, visita a Arroyo de la Luz. A las 12,30, salida para Valencia de Alcántara. Comida en Santa Catalina.

DIA 11 DE MAYO

A las 11, visita a Trujillo. A las cuatro de la tarde, visita a Plasencia y sigue el viaje.

Interesante discurso del ministro de Organización y Acción Sindical, señor González Bueno, en el Consejo de servicios técnicos de F. E. T. y de las JONS

Sobre la organización sindical de España

(CONTINUACION)

El Fuero del Trabajo establece los principios fundamentales de la Organización Sindical. Ya sabéis que será unitario, total y jerárquico; tiene como elementos básicos los sindicatos verticales, verdaderas milicias en las que se encuadran los distintos elementos que intervienen en el cumplimiento del proceso económico dentro de una rama de servicio, para conquistar un constante progreso moral y social y procurar una mayor perfección en la distribución de riquezas.

El trabajo entra a formar parte en el Sindicato con suprema personalidad humana. Nosotros no podemos ni queremos conquistar el homocéntrico. Para nosotros, el trabajador es el hombre integral que ama, que trabaja y que sufre.

El trabajo entra a formar parte en el Sindicato con suprema personalidad humana. Nosotros no podemos ni queremos conquistar el homocéntrico. Para nosotros, el trabajador es el hombre integral que ama, que trabaja y que sufre.

El conjunto de cada Sindicato tendrá así como una orientación sindical idéntica, su estructura peculiar adaptada a las necesidades de la rama o servicios correspondientes. De la misma manera, con normas profesionales características uniformes en cada Sindicato, se desarrollarán aquellas actividades que estén más de acuerdo con los intereses que en él intervienen y hasta con las costumbres y modos de vivir de los trabajadores que lo integran.

El conjunto de cada Sindicato tendrá así como una orientación sindical idéntica, su estructura peculiar adaptada a las necesidades de la rama o servicios correspondientes. De la misma manera, con normas profesionales características uniformes en cada Sindicato, se desarrollarán aquellas actividades que estén más de acuerdo con los intereses que en él intervienen y hasta con las costumbres y modos de vivir de los trabajadores que lo integran.

En la Casa Sindical se logrará una estrecha relación de los servicios técnicos económicos del Estado y los productores; se evitará que, como en muchos casos ocurre, estos servicios se hallen aislados o desentendidos de infinidad de problemas de la producción; han de borrar la idea equivocada que existe en España de creer que los técnicos y los funcionarios del Estado sirven sólo para realizar una labor inspectora de interventor cuando, en realidad, sólo ante todo y sobre todo, cabe considerarle desde el punto de vista técnico y legal, a los que el productor o el comerciante deberá acercarse en confianza, en solicitud de ayuda, cuantas veces lo requiera.

En la Casa Sindical se logrará una estrecha relación de los servicios técnicos económicos del Estado y los productores; se evitará que, como en muchos casos ocurre, estos servicios se hallen aislados o desentendidos de infinidad de problemas de la producción; han de borrar la idea equivocada que existe en España de creer que los técnicos y los funcionarios del Estado sirven sólo para realizar una labor inspectora de interventor cuando, en realidad, sólo ante todo y sobre todo, cabe considerarle desde el punto de vista técnico y legal, a los que el productor o el comerciante deberá acercarse en confianza, en solicitud de ayuda, cuantas veces lo requiera.

En la Casa Sindical se logrará una estrecha relación de los servicios técnicos económicos del Estado y los productores; se evitará que, como en muchos casos ocurre, estos servicios se hallen aislados o desentendidos de infinidad de problemas de la producción; han de borrar la idea equivocada que existe en España de creer que los técnicos y los funcionarios del Estado sirven sólo para realizar una labor inspectora de interventor cuando, en realidad, sólo ante todo y sobre todo, cabe considerarle desde el punto de vista técnico y legal, a los que el productor o el comerciante deberá acercarse en confianza, en solicitud de ayuda, cuantas veces lo requiera.

directamente a cargo de las jerarquías de los Sindicatos para el estudio y propuesta de las soluciones de los problemas económicos y sociales que se presenten en los que ya existen y los intereses contrapuestos, nuestros Sindicatos repasan la expresión de la voluntad colectiva por la opinión de los mejores preparados, incorporados así a los elementos de la producción el conocimiento y resolución de los problemas económicos del país, en cada caso, su opinión objetiva y honrada desde sus diferentes puntos de vista, opinión que habrán de exponer con el deseo de buscar una solución justa a los problemas de que se trate; pero fijos bien, nunca acudirá como representante de interés económico de clases. Se reducirá así la esfera de las opiniones a la esfera de competencia. Para ello dentro del Sindicato se crearán en cada modo especial los pequeños comités de sabias opiniones; en oposición a las grandes asambleas. En estos comités u organizaciones eventuales intervendrán también representantes del partido y estarán representados por personas designadas por el departamento a que corresponda entender en el asunto de que se trate.

Se seguirá, pues, para el estudio de los problemas nacionales, un procedimiento muy distinto al de hoy. El estudio comenzará en las provincias a que afecte, donde se recogerán datos e informaciones; pasará a la zona y, por último, al Organismo Nacional. De este modo, las soluciones que el Sindicato proponga, ofrecerán las garantías máximas, porque se habrán tenido en cuenta todos los factores y circunstancias; puede decirse que el Sindicato dará hasta el fondo del problema y que la solución nace de abajo arriba. Se evita así el peligro de tomar determinaciones con el consejo de un número pequeño de personas, que, en ocasiones, pueden ser interesadas. La intervención de los presidentes de estos organismos permitirán a cada departamento la libertad necesaria de dirección de su política económica y se realizará bien dentro de la armonía y unidad propia de toda obra de Gobierno.

La organización sindical es un instrumento al servicio del Estado, que se utiliza igualmente para encontrar solución a los problemas económicos de trabajo, de acuerdo con las directrices que en cada caso marque el departamento correspondiente. La organización se limita al estudio y propone las soluciones. La resolución de estos problemas corresponde siempre al Estado. Precisamente el hecho de ser un mismo instrumento, establece una unidad de conjunto favorable y hasta necesario para el desarrollo de la economía, y esto sin mermar la libertad directiva de cada uno de los departamentos ministeriales.

(Continuará.)

Pincelada

SI ME SACAS DEL POZO...

Ni por encontrarse envuelta en sangre y fango la pandilla que preside el siniestro Negrín ha perdido según se ve el buen humor.

La víspera del pasado 1.º de Mayo, fiesta que lució en la otra zona con fulgores rojos bien definidos, el referido conglomerado hubo de atreverse a lanzar un programa de gobierno que es todo una paradoja y una burla demasiado cruel para nuestros hermanos que aún gimen en la mazmorra roja.

Mientras los llamados Tribunales especiales contra el Espionaje se imponen la tarea de extermínio de todos los que tuvieron fe en los destinos de la Patria los sátrapas de la pandilla con un sadismo verdaderamente intolerable e insolente se atreven en este programa a hablar de libertad de conciencia y de otros principios que puestos en boca de ellos resultan de una comicidad irresistible.

Es un nuevo cebo en el que nadie pica, entre otras razones, porque los españoles no podrán olvidar tan fácilmente lo que ha ocurrido en España desde aquel 14 de abril preludio de la catástrofe de hoy hasta el glorioso 18 de julio en que la espada del Caudillo y el pueblo se levantaron contra los traficantes y opresores que detentan una infamia parte del territorio nacional.

Como hablar de libertad de conciencia los que un día iluminaron las calles de las ciudades con la quema de templos y de centros de orientación contraria a su política nefanda, suspendieron en bloque la publicación de periódicos hicieron víctimas de persecuciones a dignísimos funcionarios y llenaron las cárceles de ciudadanos honrados, amén de incitar al asesinato contra sus enemigos políticos culminando en el de Calvo Sotelo, revulsivo del pueblo por este Alzamiento contra tales verdugos.

Llega demasiado tarde esta invocación de Negrín y sus compinches a la libertad de conciencia y demás zarandajas con que se visten las democracias modernas mil veces menos respetuosas con los derechos ciudadanos que los estados totalitarios.

Quédense el señor Negrín y la camarilla con los trece puntos de que consta el programa gubernamental, broza innecesaria ante la realidad de los hechos, pues el pueblo español conoce ya, por desgracia con demasiada crudeza, de lo que son capaces estos «idealistas» que aún bajo el signo de la derrota, se permiten seguir negociando a costa de unas masas que ya no les creen y a las que tienen sojuzgadas por el hambre y el terror.

Y en lo que respecta a la zona liberada permitámonos el señor Negrín le recordemos lo del portagués del pozo, te perdono la vida.

INK

9 de Mayo. Velada homenaje a José Antonio

El Teatro Norba, que recogió ayer los acentos viriles, las advertencias proféticas del Ausente, ante una España que se nos iba de entre las manos, nos devolverá en esta fecha el eco de aquella voz a través de las palabras de sus fieles seguidores, Capitán Luna, Dionisio Ridruejo, Fernando González Vélez y Agustín Aznar.

La presencia de Pilar Primo de Rivera en este acto hará cobrar vida al recuerdo y permitirá a Cáceres compartir con las Falanges este homenaje al profeta de la Nueva España.

Auxilio Social

Socorro a Madrid y poblaciones liberadas

Donativos en metálico recaudados

I. GIRAUD DENTISTA

MECANICO

GACERES-PLASENCIA

"PALACE," Confitería y Pastelería

VIUDA DE JOSE RUBIO

CORCHO

FAJAS DE TODAS CLASES

Funeraria "San Juan"

Adrián Blanco García

Boletín Meteorológico

Observaciones del día 4 de Mayo de 1938, hechas a las seis de la tarde
Barómetro, 716.8.-Humedad, 56.-Temperatura, 11.6.-Dirección del viento, SW.
Fuerza del mismo, 3.-Lluvia (litro por metro cuadrado) en 24 horas, 8.7.-Agua evaporada (mm.) en 24 horas, 3.9.-Estado del cielo en el momento de la observación, cubierto.

TEMPERATURAS:

Máxima a la sombra, 14.5

Mínima a la sombra, 6.6

EXTREMADURA

Apartado, 26

Plaza del Obispo Segura

Teléfono, 203

CACEREÑOS:

Solicitan unas horas para que Pilar Primo de Rivera reciba un homenaje en su ciudad. La ciudad toda debe disponerse a vivir el acontecimiento prestando su asistencia a cuantos actos se celebren en su honor.

Pulso de España

El Mes de María

«Norma formativa de la infancia española» llama el jefe del Servicio Nacional de Primera Enseñanza, a la devoción mariana del Mes de Mayo. Medio pedagógico de indudable eficacia que «ha sido elemento constitutivo y forjador de nuestras más preclaras generaciones».

Por eso, el primer organismo que tuvo el Nuevo Estado en materia de cultura y enseñanza, prescribió la celebración del Ejercicio del Mes de María, ante la imagen de la Inmaculada Concepción. Disposición que el Gobierno de España mantiene, recuerda y fomenta.

Devoción esta, que mueve a honrar a Jesucristo en la persona de su Madre y a servir a España. Este doble aspecto se manifiesta en la forma de oración que nos ocupa, pues como dice la Circular de 29 de Abril último, recoge un rico patrimonio de tradiciones populares.

Nuestra Patria, mariana por excelencia, tiene en su historia páginas y costumbres bellísimas que dicen de un pueblo postrado ante el Pilar, orando en Covadonga, ascendiendo a Montserrat, yendo a Guadalupe..., rezando siempre a la Madre que nos dio el Salvador en la Cruz.

Así se formaba ese pueblo. Profundo en sus sentimientos religiosos, severo en su moral y alegre en sus devociones. Así se formaban los españoles en los tiempos en que eran tan grandes que pudieron guardar para estos últimos años de decadencia. El fuego sagrado del amor a María, por más que parecía extinguido, guardaba el rescoldo que, avivado ahora, va a volver a formar espíritus sanos en cuerpos fuertes.

Devoción que sirve, además, para hacer llegar a Dios, por la intercesión de su amadísima Madre, el anhelo de los españoles, pues de cada hubieran servido nuestros esfuerzos si Dios no nos hubiera concedido su ayuda en todos los momentos en forma tan evidente y tangible.

¿Pedirá China el armisticio?

Treinta oficiales y trescientos soldados fusilados en Rusia

Varsovia. — Mientras en Moscú Stalin se deja ver en compañía del mariscal Voroshilov en un palco de la Ópera de Moscú, como para demostrar al público que el jefe del Ejército rojo se encuentra aún en el número de los vivos y que solamente una grave indisposición le ha obligado a hacer una cura en una estación de la Crimea, llega de Leningrado la noticia, confirmada por toda la Prensa polaca, según la cual en la Ucrania ha estallado una seria rebelión militar.

Las tropas de una división de artillería antiaérea y dos regimientos de Infantería se han sublevado, haciendo uso de las armas para expulsar de los cuarteles y de los mandos a los delegados políticos enviados por el vicecomisario de la Guerra, Meklis.

La situación amenazaba hacerse cada vez más grave. El mando del ejército de la Rusia blanca informó enseguida sobre la rebelión a las autoridades centrales, las cuales ordenaron sofocarla severamente con todos los medios.

Resulta característico el hecho de que en la insurrección hayan participado, junto con los soldados, numerosos oficiales.

Se opina que el motivo de la revuelta se ha de buscar en el profundo descontento que reina entre los oficiales del ejército rojo a causa de los continuos arrestos injustificados de oficiales ordenados por varios comisarios políticos.

Faltan hasta ahora detalles más precisos. Sábese solamente que treinta oficiales y trescientos soldados han sido fusilados.

La rebelión ha sido sofocada, según parece, por las formaciones militares de la GPU y por grupos de tropas enviadas inmediatamente al lugar de la rebelión.

PEDIRÁ CHINA EL ARMISTICIO?

Tok'io. — El «Niki Niki» cree saber de Hankeu que a últimos del mes se celebrará una conferencia entre los embajadores inglés, francés y americano y los representantes del general Chiang Kai Chek, y que seguramente se probará de constituir un Comité internacional para la mediación en el conflicto chinojaponés.

El diario añade que, actualmente, Chiang Kai Chek está consultando

con sus confidentes y agrega que el artículo del 17 de abril, publicado por el diario «Tong Fang Jihpao», y que contenía un bosquejo de paz chino-japonesa, debe atribuirse al generalísimo.

El artículo dice que el conflicto ha sido ventajoso para el Jap'n, mientras que para China ha resultado un aumento de su fuerza; existen, pues, condiciones favorables para probar una colaboración entre los dos países, olvidando los pasados odios.

HA MUERTO ARTURO KRUPP. PROPIETARIO DE LAS FABRICAS DE ACERO ESSEN

Viena. — En su castillo de Berndorf ha muerto, a la edad de 82 años, Arturo Krupp.

Hace nueve meses fué víctima de un accidente que le había causado la fractura de un fémur.

Desde esta época se había retirado a la pequeña ciudad fundada por él, a unos cincuenta kilómetros de Viena, donde se levantan las conocidas oficinas metalúrgicas.

Toda la ciudad de Berndorf, la escuela, el teatro, la iglesia, son obra suya.

El doctor Arturo Krupp era sobrino de aque'l Federico Krupp, propietario en Essen de un modesto taller de herrería que en 1811 transformó en fábrica de aceros.

De esta fábrica surgieron sucesivamente aquellos poderosos talleres que son centro de la industria bélica del Reich.

UN INDICIO SOBRE LA DESAPARICION DE DOS RUSOS EN PARÍS

París. — El misterio de la desaparición de los dos hijos del doctor ruso Sinkov, que se creían víctimas de una hendidura en una cueva de arena, continúa apasionando a la opinión pública.

«La Liberté», con todos las reservas propias de estos casos, declara que una de las hipótesis formuladas por el mismo doctor Sinkov, es que se trata tal vez de un acto con finalidad política.

El doctor había curado al hijo de Trotzki, que había de morir de muerte sospechosa, en una clínica de París, muerte que la Prensa trotzquista no dudó atribuir a los agentes de la GPU.

Se reúnen los miembros de la Junta Política de Falange Española Tradicionalista y de las JONS

Presidió el Caudillo la sesión

Burgos. — Anoche celebró una reunión la Junta Política de Falange Española Tradicionalista y de las JONS bajo la presidencia del Caudillo. Asistieron todos los miembros, incluso el señor Sáinz Rodríguez, y la sesión finalizó después de las once de la noche.

En la referencia verbal de los acuerdos adoptados se hace constar que la Junta aprobó el reglamento de régimen disciplinario del partido y depuración del mismo y las líneas generales de la reorganización de servicios y jerarquías del Movimiento.

Contra los especuladores que encarecen la vida

Una circular para perseguir y sancionar a los comerciantes desaprensivos

Burgos. — El ministro del Interior recibió anoche, a las once y cuarto, a los periodistas, a quienes facilitó el texto de una importante orden circular concebida en los siguientes términos:

«A pesar de la constante vigilancia del Gobierno y de sus agentes para evitar el encarecimiento de la vida que se viene observando, transcendental preocupación de la realeza, es lo cierto que tal preocupación no es compartida igualmente por los profesionales del comercio.

De una parte, atentos muchas veces a su propósito desmedido de lucro y de otra parte los consumidores, no siempre dispuestos a servir a la autoridad en el descubrimiento y castigo de estos abusos, obligan a aquella a la adopción de medidas.

Pero este Ministerio, consciente de los deberes que a todos nos incumben en los momentos presentes, no está dispuesto a tolerar ni la criminal conducta de unos cuantos desaprensivos, ni la pasividad suicida de quienes están obligados a salir al paso de aquella maniobra sediciosa.

Si bien es cierto que en las llamadas clases mercantiles abundan ejemplos de conciencia y de respeto a las normas morales y jurídicas, son bastantes todavía aquellos a los que la mano dura del Poder público tendrá que recordar los siguientes puntos:

No es lícito elevar el precio de las cosas sin más motivo que la escasez ocasional.

El aprovecharse de las circunstancias de la guerra para hacer negocio es enriquecerse a costa de la sangre de los que luchan en los frentes por la Patria.

El comercio tiene una función decidida en el ciclo económico; distribuye los bienes de consumo tomándolos del productor para aproximarlos al consumidor. Ha de realizar, pues, un servicio.

Pero cuando se desvía de esta finalidad, multiplicándose los intermediarios, sin más objetivos que los de obtener una ganancia, todos cuantos contribuyen a esa operación son coautores de un delito de sedición.

Al sacrificio que ejercita nuestra juventud en los frentes se ha de responder con el sacrificio.

Es inaceptable la teoría de que el comerciante no debe perder nunca. Precisamente en los momentos en que los demás elementos nacionales soportan un profundo sentido del deber sacrificados de índole económica, en que se mantienen los cambios del exterior, los tipos de jornales y tributarios y, en general, no han cambiado las circunstancias en los demás factores de la producción, lo que acusa a los elevadores de artículos como enemigos de España y del Movimiento.

Por todo ello, vengo a disponer: Primero. — Bajo la personal responsabilidad de los gobernadores civiles se perseguirá el aumento de precio, imponiéndose las siguientes sanciones:

A.) Multas.
B.) Privación de libertad.
C.) Decomiso de la mercancía.

Segundo. — No será motivo para considerar justificado el aumento de precio y, por consiguiente, se exigirá responsabilidad, cuando concurren las siguientes circunstancias:

A.) Escasez de artículos.
B.) Pruebas de precios de adquisición.
C.) Aplicación del porcentaje ordinario de beneficios.

Tercero. — Serán sancionados los casos en que se demuestre la multiplicidad de intermediarios en la cadena del productor, almacenista y detallista.

El haber subido el artículo cuando el productor lo vendió a un precio justo; el ocultar existencias con ánimo de esperar un alza o cualquiera otra forma que implique servirse de la guerra

Pulso del mundo

El porvenir de Europa

Roma se ha engalanado para recibir al Führer Canciller, la gira providencial con que Hitler Alemania y le hizo caminar de nuevo por los ros de grandeza.

Otra vez se funden en un abrazo los dos grandes Estados y por esta vez no para recibir el beneplácito de las enfervorizadas que le siguen mucho menos por un desahogado exhibicionismo espectacular, sino se ha querido señalar a sus enemigos. La presencia del Führer en Roma tiene, a su vez, un contenido que, en el caso, podemos calificar de histórico y trascendental.

Si hemos de recoger lo que se cita en centros diplomáticos que llega al público a través de la prensa, es muy posible que el porvenir de Europa central se esté discutiendo en momentos.

Conocido es el criterio del Führer de no dejar sean apellados los legítimos derechos de sus súbditos que habitan en otros países como consecuencia de las arbitrarias amenazas de territorio alemán con que se do epitogada la guerra europea.

Concediendo con este criterio de una minoría audaz tenía juzgados a los alemanes en tramos.

Una actitud aun más inminente es la que el gobierno checoslovaco está manteniendo con los alemanes y que representa un serio peligro para el equilibrio europeo.

Es posible que en las últimas entrevistas que van a tener como marco los palacios de Quirinal y de Venezia, se amplíen de esta cuestión lográndose, como en cuantas ocasiones se lo han propuesto ambos ilustres hombres de Estado, una uniformidad de pareceres y orientaciones que tendrán a fortalecer aun más el Roma-Berlin.

Basta con señalar que todos estos problemas que se plantean en nuestro continente tienen un marcado carácter impuesto por la influencia judío-masónica contra la que precisamente luchan sin descanso las dos grandes potencias que integran el referido eje y que lograrán triunfar en plazo no lejano. El resultado que ya se juzga de la guerra de España es, sin duda, el preludio de esta categoría de acción y la fusión ideológica de ambos pueblos la ratificación de que así ha de suceder.

Hitler niobra cele también

El F...

Entusiasmos...

El público a...

Después sub...

El Comité...

reunión...

París. — El...

Se asegura q...

No se sabe s...

DISC...

París. — El...

Se asegura q...

No se sabe s...

DISC...

París. — El...

Se asegura q...

No se sabe s...

DISC...

Preparativos finales para la visita de Pilar Primo de Rivera a Cáceres

ITINERARIO QUE RECORRERA A SU LLEGADA

El vecindario se dispone a rendirle un gran recibimiento. — Está procediendo al adorno de las fachadas

Se ha terminado la instalación del Gran Teatro y del equipo de altavoces para las veladas en proyecto

ENTUSIASMO EN LA CIUDAD

A medida que van transcurriendo las horas y acercándose a la llegada de Pilar Primo de Rivera a nuestra ciudad, va exteriorizándose de manera patente el entusiasmo que ha despertado este acontecimiento y el cariño, la simpatía y admiración que siente por la jefe nacional de las secciones femeninas de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, a la que se dispone a rendirle el más encendido de sus homenajes.

Una prueba de este entusiasmo la tenemos en la actividad con que numerosísimos particulares, especialmente los que habitan en las calles del trayecto que ha de seguir la comitiva, proceden a los preparativos para adornar sus balcones y ventanas y a instalar luces exteriores.

Sabemos que muchos confeccionan banderas y colgaduras para ostentárselas esos días en sus balcones y ventanas en honor de Pilar.

LA ILUMINACION DE LAS CALLES

Por la «Eléctrica de Cáceres» se está procediendo con toda rapidez, y llevan ya muy avanzada su obra, a la iluminación de las calles mediante la colocación de potentes focos.

Nuestras calles principales van a ofrecer en las noches de estancia de Pilar un fantástico aspecto.

Las bandas de música, con sus notas alegres, completarán el ambiente a partir del día 7, en el que, como ya se ha dicho, darán conciertos.

Ya han comenzado a llegar las de Salamanca y otros puntos que se esperan y que tienen prometida su asistencia en firme.

También en este orden vamos a escuchar las mejores bandas de música de la España liberada.

ITINERARIO QUE SEGUIRAN PILAR A SU LLEGADA

Pilar Primo de Rivera, a su llegada, desde el Norba se dirigirá, por las calles de San Antón, San Pedro, y Generalísimo Franco, a la Plaza de Mola, y de aquí a la Iglesia de Santa María, donde la Masa Coral de «El Retablo» (teatro de la Falange de Prensa y Propaganda) cantará un «Bendita sea tu pureza», a cuatro voces, mientras Pilar ora ante la Virgen de la Montaña.

Nada hemos de adelantar sobre la concienzuda preparación a que la Masa Coral está sometida desde hace tiempo para obtener un estimable resultado.

Otro tanto que de esta agrupación, que dirige el camarada Crespo podemos decir de la de «flechas» femeninas que dirige la camarada Capdevielle, que llevan sus ensayos adelantados para poder ofrecer en una de las veladas teatrales el abundante fruto de su trabajo a la consideración de todos.

LAS VELADAS TEATRALES

Han despertado verdadera expectativa en estos números del programa de actos preparados en honor de Pilar Primo de Rivera.

Las localidades para las dos veladas teatrales, que ya están puestas a la venta, son muy solicitadas y van ya vendidas buen número de ellas.

Todos son indicios de la acogida que han tenido los actos proyectados juntamente con la justa curiosidad que hay por conocer «Arriba España», del camarada González Gil, y «Una mujer como tú», del camarada Villarreal.

Por nuestra parte, podemos adelantar que las representaciones van a ser pulcrísimas, tal es el empeño que los magníficos actores de las mismas ponen en una labor diaria de ensayos, en los que bordan maravillosamente sus respectivos papeles.

LA VELADA HOMENAJE A JOSE ANTONIO

La velada homenaje a José Antonio, en la que tomarán parte como oradores nuestros camaradas Luna, Rídruejo, Vélez y Aznar, es uno de los grandes aciertos del programa proyectado con motivo de la llegada de Pilar Primo de Rivera.

La personalidad de los oradores, su historia, su proverbial elocuencia y el dominio de nuestra doctrina, con la que nacieron a la vida pública, hace que haya una gran expectación por escucharlos.

Tal ha sido que, apenas lanzada la idea y puestas al público las invitaciones, la Jefatura provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS se dio cuenta que el teatro Norba, pese a sus grandes dimensiones, iba a resultar insuficiente para tan importante acto. Por esto, se ha procedido a instalar un potente servicio de altavoces en el Gran Teatro y que, conectados con el Norba, permitirá seguir los discursos cómoda y exactamente. Las invitaciones para esta velada, como ya se ha dicho, pueden obtenerse en la Jefatura provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

Realmente que ya se nota en la ciudad ese nerviosismo que precede a los grandes acontecimientos y que es signo elocuentísimo de la ferviente acogida de que Pilar Primo de Rivera, por tantos títulos digna de ella, recibirá a su llegada a Cáceres.

ALMACEN DE COLONIALES DE

Manuel Rodríguez Ramírez

Carretera de Salamanca

TELEFONO, 251 CACERES

La loca fortuna

Unos soldados favorecidos con el primer premio de la Lotería

Sevilla. — Uno de los décimos del primer premio del sorteo de la Lotería Nacional fué vendido, según ha manifestado el lotero, a unos soldados con quienes conversó, por lo que sabe que aquella misma noche marcharon al frente.

Por este motivo aún no se han presentado aquéllos a recoger el importe.

FUNERALES

Por dos fascistas asesinados en 1935 en Salamanca

Salamanca. — Se han celebrado funerales por los camaradas fascistas Juan Pérez y Luis Ramírez, asesinados el 4 de mayo de 1935 por elementos comunistas.

Asistieron los mandos de Falange, Milicias y gran cantidad de público.

El expresidente de la República Argentina se dirige a Europa para estudiar el fascismo

El Egipto después del acuerdo italo-inglés

Buenos Aires. — Se ha embarcado en un vapor alemán, con rumbo a Alemania, el general Justo, ex presidente de la República Argentina.

El eminente hombre de Estado, además de pasar una temporada de reposo después de un largo e intenso período de gobierno, se propone realizar viajes a Alemania y a Italia para estudiar de cerca los dos regímenes nuevos y afines, sus organizaciones y los grandes resultados obtenidos en el campo social, en los respectivos países.

Como se sabe, Justo ha sido recientemente llamado a dirigir un nuevo partido nacional argentino de carácter anticomunista.

Sus estudios sobre el Fascismo y sobre el Nacional Socialismo no podrán dejar de ser para él elementos preciosos para llevar a cabo el nuevo cometido que le ha sido confiado por sus connacionales.

EL EGIPTO DESPUES DEL ACUERDO ITALO-INGLES

El Cairo. — El ministro de Italia, Mazzolini, ha tenido una nue-

va conversación con el Presidente Mahmud, concerniente a las negociaciones.

Los círculos gubernativos de los cuales se hace portavoz «Balogh», sostienen que no debe desviarse en lo más mínimo el programa de armamentos egipcios después de los acuerdos con Roma, aunque no fuese este el punto de vista inglés. El «Morning Post» deplora vivamente que los diarios ingleses, aun después de los acuerdos con Roma, insistan en hablar de un peligro italiano que amenace a Egipto.

LA ARABIA

Gran torrefacción de café y fábrica de chocolates de LUCAS BOTICARIO CAANAVERAL (CACERES)

Pruebe usted el excelente chocolate número 8 con envuelta interior de papel plata y el 40 por 100 de cacao

Fragmentos de otros artículos de la revista, incluyendo secciones como 'Hitler niobra cele también', 'El Comité...', 'reunión...', 'París. — El...', 'Se asegura q...', 'No se sabe s...', 'DISC...', 'París. — El...', 'Se asegura q...', 'No se sabe s...', 'DISC...'